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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 13/09/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 47ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 13 de setembro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 73/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (Leitura) 

Concede a Comercial Ideal Ltda. EPP (NORDIL), a Placa do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 69/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Maria das Dores Rodrigues dos Santos. 

 

Projeto de Lei N° 70/18 – Poder Legislativo – Vereadores (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Jorge Luiz Aragão Carlos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 72/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Órgãos”, no âmbito do Município de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 94/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria da Educação do Ceará a inclusão da disciplina Noções de Direito Constitucional na 

grade curricular do ensino médio das escolas públicas de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 881/18    

Requer ao Exmo. Prefeito  junto a CAGECE, abastecimento de água para a comunidade do Coité Pedreiras, 

neste Município. 

 

Nº 882/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA , a restauração do calçamento e 3km de pavimentação asfáltica 

para a estrada da Serra da Rajada até a Tucunduba, neste Município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 883/18 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Paraguai, Uruguai, 

México, Bogotá, Argentina, Portugal, Espanha e Brasil, localizadas no Bairro Parque das Nações, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 884/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SPSPTRANS,  a iluminação do Campo do Parque Boa Vista, neste 

Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 885/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade do Minguaú, na BR-020, neste Município. 

 
Nº 886/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade do Minguaú II, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 887/18    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação dos serviços de coleta domiciliar de resíduos 

sólidos na comunidade Tabuleiro Grande, neste Município. 

 

Nº 888/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria da Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para Rua Central da Comunidade da Lagoa Amarela localizada no Bairro Matões, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 889/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas 202, 204, 206, 343, 331, 

327, 329 e 333 do bairro Nova Metrópole, deste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 890/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, troca de luminárias das Ruas 

Vicente Sales, Travessa Vicente Sales, Raimundo Viana, José de Pontes, Rua da Praça da Estação, Padre 

Climério Chaves, no Bairro Cigana /Estação, neste Município. 

 

Nº 891/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a pavimentação asfáltica das Ruas 

Francisco Escócia Soares, Tv. Campo do Sol, Tv. Quintino de Baixo, João Ferreira, Nossa Senhora das 

Dores, Capistrano de Abreu, no Bairro Cigana, neste Município.  
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IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 892/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a troca de todas as luminárias existentes nos postes  nas  ruas E 16, E 17, E 18, E 19, E 20, E 21 

e  E 22, por iluminação branca, no Conjunto Novo Araturi, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 893/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua José Alexandre, Rua Clube de Campo, na localidade da Jandaiguaba neste Município. 

 

Nº 894/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua das Flores (continuação), Rua Albino Nogueira Sales, Rua Júlio Verne, Rua São 

Sebastião, Rua Padre Cícero, Rua da Esperança, Rua da Felicidade, Rua Nossa Senhora de Fátima, na 

localidade Padre Júlio Maria, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 895/18    

Requer  a SEINFRA, calçamento em pedra tosca nas Ruas Iná Farias, Maria Duarte e Antônia Maia, Bairro 

Guajirú, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 896/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública, com quiosques e playground no terreno ao lado da igreja em construção 

na comunidade de Porteiras. 

 

Nº 897/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Saúde na pessoa do Senhor Secretário Moacir de Sousa Soares a construção de uma UBS (Unidade 

Básica de Saúde) na comunidade Porteiras. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 898/18 

Requer a Companhia de Água e Esgoto do Ceará a viabilidade técnica de atender implantação de ramal de 

esgoto para o lote Mister Hull, neste Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
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4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 73/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (Leitura) 

Concede a Comercial Ideal Ltda. EPP (NORDIL), a Placa do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

2ª DISCUSSÃO  E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 69/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede Título de Cidadã Honorária Caucaiense a Sra. Maria das Dores Rodrigues dos Santos. 

 

Projeto de Lei N° 70/18 – Poder Legislativo – Vereadores (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Jorge Luiz Aragão Carlos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 71/18 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Antônio Rodrigues Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 72/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Institui a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Órgãos”, no âmbito do Município de Caucaia e dá 

outras providências. 

 

INDICAÇÕES  

 

Indicação n° 94/18 – Fábio Herlândio  (Única Discussão)   

Indica à Secretaria da Educação do Ceará a inclusão da disciplina Noções de Direito Constitucional na 

grade curricular do ensino médio das escolas públicas de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 881/18    

Requer ao Exmo. Prefeito  junto a CAGECE, abastecimento de água para a comunidade do Coité Pedreiras, 

neste Município. 

 

Nº 882/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA , a restauração do calçamento e 3km de pavimentação asfáltica 

para a estrada da Serra da Rajada até a Tucunduba, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

    

Nº 883/18 
Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas Paraguai, Uruguai, 

México, Bogotá, Argentina, Portugal, Espanha e Brasil, localizadas no Bairro Parque das Nações, neste 

Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 884/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SPSPTRANS,  a iluminação do Campo do Parque Boa Vista, neste 

Município. 
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DIMAS 

    

Nº 885/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade do Minguaú, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 886/18    

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das luminárias amarelas por 

luminárias brancas de vapor metálico da Comunidade do Minguaú II, na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 887/18    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação dos serviços de coleta domiciliar de resíduos 

sólidos na comunidade Tabuleiro Grande, neste Município. 

 

Nº 888/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria da Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para Rua Central da Comunidade da Lagoa Amarela localizada no Bairro Matões, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 889/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas 202, 204, 206, 343, 331, 

327, 329 e 333 do bairro Nova Metrópole, deste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 890/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, troca de luminárias das Ruas 

Vicente Sales, Travessa Vicente Sales, Raimundo Viana, José de Pontes, Rua da Praça da Estação, Padre 

Climério Chaves, no Bairro Cigana /Estação, neste Município. 

 

Nº 891/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a pavimentação asfáltica das Ruas 

Francisco Escócia Soares, Tv. Campo do Sol, Tv. Quintino de Baixo, João Ferreira, Nossa Senhora das 

Dores, Capistrano de Abreu, no Bairro Cigana, neste Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 892/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e  Secretaria de  Patrimônio e Serviços 

Públicos, a troca de todas as luminárias existentes nos postes  nas  ruas E 16, E 17, E 18, E 19, E 20, E 21 

e  E 22, por iluminação branca, no Conjunto Novo Araturi, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 893/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua José Alexandre, Rua Clube de Campo, na localidade da Jandaiguaba neste Município. 
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Nº 894/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua das Flores (continuação), Rua Albino Nogueira Sales, Rua Júlio Verne, Rua São 

Sebastião, Rua Padre Cícero, Rua da Esperança, Rua da Felicidade, Rua Nossa Senhora de Fátima, na 

localidade Padre Júlio Maria, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 895/18    

Requer  a SEINFRA, calçamento em pedra tosca nas Ruas Iná Farias, Maria Duarte e Antônia Maia, Bairro 

Guajirú, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 896/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública, com quiosques e playground no terreno ao lado da igreja em construção 

na comunidade de Porteiras. 

 

Nº 897/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Saúde na pessoa do Senhor Secretário Moacir de Sousa Soares a construção de uma UBS (Unidade 

Básica de Saúde) na comunidade Porteiras. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 898/18 

Requer a Companhia de Água e Esgoto do Ceará a viabilidade técnica de atender implantação de ramal de 

esgoto para o lote Mister Hull, neste Município. 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

    
 


